

España
Una,
Grande,
Libre

Imperio

ORGANO DE FALANGE ESPAÑOLA
TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.-S.

Año III : Núm. 461 : II Año Triunfal **¡ARRIBA ESPAÑA!** ZAMORA 4 de Mayo de 1938

A pesar del temporal, se ha avanzado, rectificando nuestras líneas a vanguardia en el Alfambra

Parte Oficial de Guerra

Cuartel General del Generalísimo

Noticias recibidas hasta las 20 horas del día 3:

Se han ocupado importantes posiciones

Se rechazó un contraataque enemigo, el que sufrió gran quebranto

Ha continuado el mal tiempo, lo que no ha impedido que nuestras tropas del sector del Alfambra hayan llevado a cabo una importante rectificación a vanguardia de nuestra línea, ocupando importantes posiciones de gran valor militar y haciendo ciento tres prisioneros.

El enemigo contraatacó nuestras posiciones de El Pobo, que fué brillantemente rechazado, sufriendo gran quebranto.

Salamanca 3 de mayo de 1938. Segundo Año Triunfal.



Crónica Militar

Panorama de la zona roja

Sigue la ofensiva

Los marxistas, cuando ya han perdido toda su fe en el poderío de sus armas y en el valor de sus milicianos, todavía abrigan esperanzas en el mal tiempo. Sin embargo ya se les ha demostrado que con o sin lluvia, con o sin temporal, cuando nuestras tropas quieren avanzar, avanzan y no hay obstáculo natural que las contenga; y si esto acaece entre granizadas y viento tempestuoso, ¿qué sucederá en cuanto brille el sol y en la región levantina se disfrute de la cordial temperatura que le corresponde en esta época del año?

Últimas conquistas

El progreso realizado fué llevado por dos sectores; uno de los ataques se efectuó por el ala derecha.

Las pérdidas del enemigo han sido grandes y el valor estratégico de las posiciones ocupadas se cotizará pronto en nuevos y definitivos triunfos. El paso peor ya se puede considerar vencido.

Los catorce puntos

En Barcelona cunde el desánimo. En el último consejo de ministros el doctor Negrín entregó a la publicidad una nota con catorce puntos, en los cuales se

pretende hacer una declaración de derecho. En ella, el Gobierno rojo se titula así mismo Gobierno de Unión Nacional (¡Oh, la influencia francesa!) y después se saca a relucir los clásicos derechos individuales. Esta maniobra, en la que se confiesa públicamente los fines del actual Gobierno de Barcelona, descubre bien a las claras que el Gobierno «legítimo» no respeta la carta Constitucional porque una de dos: o estaba vigente esa Carta o huega esta anacrónica declaración de derecho.

El gobierno de la sangre

Por muchas afirmaciones que haga esa cuadrilla de indeseables, hay una de la que no puede librarse, porque está manchada de crímenes. Desde su subida al Poder, el gobierno Negrín, ha actuado sin freno y dentro de la mayor arbitrariedad; para contener la demoralización, trata de imponerse por el terror. Gobierno de la sangre, le dominan todos los perseguidos y las víctimas de su tiranía.

Desde la última crisis, Negrín ha confirmado quinientas penas de muerte y más de novecientas condenas a cadena perpetua y conviene advertir que el ministro rojo de Gobernación también trabaja por su cuenta.

Enorme masa de heridos

En los últimos combates en Lérida, sector de Tortosa, frente de Castellón y Norte de Teruel, los rojos han tenido pérdidas elevadísimas. Sus Hospitales se encuentran abarrotados de heridos. Se sabe que los batallones de fortificadores que han salido para fabricar trincheras en los Pirineos han sufrido bajas de más del cincuenta por ciento. La nieve y el hielo de estos días les han dejado fuera de combate. Era tan intenso el frío que no podían mover los picos y las palas. Esta enorme masa de bajas ha complicado extraordinariamente la vida de la retaguardia marxista; en los hospitales se carece del instrumental necesario para operar, escasea el material sanitario y no hay médicos; se decretan requisas oficiales de toda clase de elementos curativos. Se calcula que en la zona roja se pierde el ochenta por ciento de heridos y la falta de capacidad en los estudiantes de medicina incorporados a los hospitales, les lleva a realizar excesivas amputaciones.

Se prohíbe la entrada en Madrid

De todos los sectores de Levante intentan las gentes venir a Madrid. Después de las evacuaciones forzosas, ahora Madrid es el nuevo centro donde todos los habitantes de la zona roja quieren vivir. El Gobernador de la capital ha dictado órdenes severísimas para cortar de raíz esa llegada de forasteros. Será el hambre la que empuja a estas concentraciones a la villa del oso y del madroño. ¿Acaso el sentimiento difuso en la zona roja de su próxima liberación...? No sabemos a que atribuirlo. Quede sentada aquí esta actitud: que existe una gran afición en la zona marxista de acudir a la capital de España.

EDITORIAL

Afirmaciones

Sin veladuras ni atenuaciones en la expresión del pensamiento, claramente, rotundamente, como intérprete exacto de la doctrina Nacional-Sindicalista, el Ministro de Agricultura, camarada Raimundo Fernández Cuesta, ha levantado su voz autorizada para reafirmar, en las líneas precisas de un discurso de maravillosa arquitectura, el contenido de una política auténticamente nacional de realidades, a diferencia de aquella otra de sentido negativo que, a fuerza de errores, de claudicaciones, de marcha torcida o vacilante, gestó esta sangrienta pugna que abre dolor de tragedia honda en el alma de España.

No hay en el discurso de nuestro camarada una frase que no responda a una realidad viva ni concepto que no envuelva una enseñanza. Por ello, sus palabras han encontrado eco fervoroso en la opinión, que ve cómo los hombres del Nuevo Estado abordan, con entero espíritu de justicia, los múltiples problemas que con apremio de urgencia, plantea la realidad de estos momentos históricos.

«Nuestra política—ha dicho Fernández Cuesta y nosotros lo recogemos para clavarlo muy hondo en la conciencia del pueblo—no puede ser volver a un pasado, unas veces estúpido y otras criminal, que nos ha traído este doloroso presente que vivimos, ni puede, ser, tampoco, el lanzarnos hacia el futuro sin saber a donde vamos y lo que queremos. Falange tiene un Caudillo y tiene

los que luchan en el frente, precisamente para que impongamos todos esos principios y todas esas consignas que nosotros les hemos dado».

Ya seguido: «Aunque no quiséramos—¡y vaya si queremos!—el Nacional-Sindicalismo será un hecho en España; porque lo exige nuestro convencimiento, lo manda el Caudillo y lo exige, también, el recuerdo constante y acuciador de nuestro José Antonio».

He aquí expresado, con fidelidad de convencimiento, el propósito firme e inquebrantable de dar realidad tangible a una doctrina que, por estar fundamentada en postulados de verdad y justicia, y ser expresión de los anhelos del pueblo español y voluntad del Caudillo, no habrá nada ni nadie capaz de torcer su rumbo ni adular sus esencias.

¡ARRIBA ESPAÑA!

ULTIMA HORA

Los Decretos financieros del Gobierno, causan mala impresión.

Otra baja del franco

París (madrugada).—La primera serie de Decretos del Gobierno Daladier en materia financiera, ha sido acogida por la opinión pública parisina con gran desilusión.

También en Londres ha causado mala impresión, pues el franco se ha cotizado más bajo que otros días.

Parece que los Ministros, ante la mala impresión causada por sus medidas financieras, estudiarán en próximas reuniones diferentes medidas para lograr su propósito.

Todos los impuestos han sido elevados en un ocho por ciento, con el fin de poder incrementar la recaudación, la que dará tres mil setecientos cincuenta millones de francos.

El maravilloso aspecto de Roma

Roma, (madrugada).—La capital es un hervidero de gente. Un hervidero de gentes plélicas de entusiasmo y completamente embargadas por la emoción. La llegada del Canciller del Reich Adolf Hitler, ha producido un movimiento imponente de esta masa de italianos llegados de todos los confines de la nación para presenciar tan magno acontecimiento.

La población está completamente abanderada. Millares y millares de banderas con la Cruz Gamada, ondean por todos los lugares visibles de la ciudad romana. En todos los sitios hay una bandera Nacional-Sindicalista y una bandera italiana.

Multitud de periodistas extranjeros están en Italia para informar a los grandes diarios europeos y americanos de las incidencias del viaje de Hitler a Roma. Varios son los llegados en el mismo tren con Hitler para mejor informar a sus respectivos periódicos.

Este viaje de Hitler a Roma se verifica como correspondencia al que el Duce hizo en septiembre del pasado año a Berlín.

El terror en Barcelona

Barcelona (madrugada).—Los tribunales llamados de «Alta Traición y espionaje» continúan actuando con todo rigor en la región catalana. En el día de ayer han sido condenadas más de 100 personas algunas a penas capitales. Todas son acusadas de desertión de las filas republicanas.

Leed IMPERIO

El paraíso rojo

Cartagena.—La emisora de la flota republicana daba en el día de ayer la noticia de que el tribunal de urgencia formado en Barcelona, había firmado en el día de ayer numerosas sentencias condenando a muchos individuos a gravísimas penas por los delitos de espionaje, desafección al régimen y desertiones.

También en Madrid funcionan varios de estos tribunales, los cuales—según la misma radio—no dejan de trabajar activamente debido a la enorme cantidad de individuos acusados de los delitos anteriormente dichos que comparecen ante ellos.

Suscríbase a IMPERIO

DIARIO DE LA CAPITAL

Delegación provincial de Trabajo

CIRCULAR

El Ilustrísimo señor Jefe del Servicio de Jurisdicción y Armonía del trabajo en su Circular número 4 me comunica lo siguiente, que a continuación transcribo para general conocimiento y su exacto cumplimiento.

1.º «Por los Delegados Provinciales de Trabajo se declarará la imposibilidad de recuperar las horas no trabajadas y por tanto el abonar a los obreros productores, los días o las horas declaradas fiestas de manera oficial, empleados en industrias en que por necesidades de guerra se trabaja a tres turnos.

2.º Esta excepción tan sólo se concederá cuando se pruebe de manera fehaciente por las Empresas que por Orden de una autoridad militar se trabaja a plena producción.

3.º Cuando se haga por el Gobierno la declaración de una fiesta, bien sea religiosa o Nacional con carácter de recuperable a los efectos de trabajos, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 8.º de la ley de jornada máxima, habrán de solicitar los empresarios la autorización que se refiere el apartado 1.º de esta circular, acompañando el oportuno oficio de la autoridad militar que pruebe la imperiosa necesidad de no poder suspender el trabajo, que se realiza en la explotación o industria es de tres turnos.

El Delegado de Trabajo, Francisco Hernández.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 3 de mayo de 1938.—Segundo Año Triunfal.

Saludo a Franco ¡Arriba España!

José María de Castro

ESPECIALISTA

de aparato digestivo de las Clínicas del Profesor Olivares y Dr. Regueros

MEDICINA Y CIRUGIA

del estómago, hígado, intestinos y páncreas

(RAYOS X)

S. ANDRES, 10, 1.º-Tel. 1367-ZAMORA

Procesión de la Santa Cruz

En la mañana de ayer, se celebró la procesión de la Santa Cruz, la cual salió de la Iglesia de San Juan y recorrió el itinerario acostumbrado, San Andrés, Viriato, Ramón y Cajal, vuelta a la Plaza Mayor y regreso a la misma Iglesia.

Terminada esta procesión, tuvo lugar la función religiosa, que este año estuvo presidida por el heroico Caballero Mutilado y glorioso General Millán Astray, a quien le fué entregado ayer un artístico pergamino, obra del notable artista zamorano camarada Chacón, en el cual se le otorga el título de hermano mayor de la Cofradía de la Vera Cruz.

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS

que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones

Calle de Calvo Sotelo 19. Prol.-ZAMORA

De la Diputación

En la última sesión celebrada por la Corporación Provincial, se aprobaron todos los asuntos que figuraban en la Orden del día.

Se acordó además que las sesiones de este mes se celebren en los días 11, 20 y 31, a las once de la mañana.

Voz de la Falange

Jefatura Local de Zamora

Reorganización de los Servicios de Segunda Línea

Tercera Centuria (de Rodrigo Gabriel Peñalosa)

JEFE.—DONATO ASENSIO VARELA

Primera Escuadra

JEFE.—FANCISCO GUTIERREZ RIVERO

SUBJEFE.—RAMIRO MUÑOZ REIJA

Primera Escuadra

JEFE.—Antonio Gutiérrez Hernández.

Federico García Reboloso.

Emilio Ferrero Juárez.

Virgilio Matos Mateos.

Angel Prieto Lozano.

Andrés Rueda Blanco.

Leonardo Cañibano Vicente.

Eduardo Gutiérrez Lorenzo.

Gonzalo Rubio Sacristán.

Félix Alonso Herrero.

Antonio Rodríguez Lorenzo.

Segunda Escuadra

JEFE.—Benito Junquera.

Benjamín Prieto Prieto.

Emilio Roquero Lozano.

Ernesto Felipe Seco.

Julio Casas Herrero.

Manuel Echázar Casas.

Fermín Crespo Concejo.

Angel Domínguez Díaz.

Juan Calles Larre.

Liborio Poncela Poncela.

Elicio Rodríguez Esteban.

Tercera Escuadra

JEFE.—Gumersindo Fuentes Guerra

Vicente Pérez Alonso.

Valentín Morer Campudri.

Pablo Manso Cabañas.

Carlos Francisco Santamaría

Jesús Merchán Matos.

Ambrosio Sanz Sánchez.

Conrado Eguaras Polo.

Nicanor Romo Cordero.

Ricardo Rubio Sacristán.

Manuel Fernández Guindulain.

Tercera Centuria

Segunda Falange

JEFE.—DANIEL NUÑEZ DIEGO

SUBJEFE.—RAFAEL MARTIN RECIO

Primera Escuadra

JEFE.—Emeterio Vasallo Villar.

Jerónimo Pérez Prieto.

Porfirio Martín Hernández.

Pedro Ballesteros.

Cipriano González Veloso.

Comisión de Requisa de Chatarra

Mañana jueves chatarreros.

A las cuatro de la tarde en el paseo de San Martín se celebrará el jueves de chatarra, al que esperamos que los niños cooperen llevando cuanto metal y hierro puedan.

Tiene este jueves el aliciente de la rifa de los congregantes que nos ha donado las sederías Blanco y Negro, en cuyo escaparate están expuestos, y que tanto interés han despertado entre los niños.

Nacional-Sindicalismo

Constitución de la J. O. N-S. en San Martín del Terroso

En la mañana del domingo tuvo lugar el acto de la constitución de la J. O. N-S. en el pueblo de San Martín del Terroso (Sanabria).

Asistieron de Zamora el camarada Carlos Pinilla, Jefe Provincial de Falange; el Secretario Provincial, el Asesor Político de Milicias y el Inspector Provincial de J. O. N-S.

Después de haber asistido a oír misa en la Iglesia del pueblo, las Jerarquías de Falange que acudieron de nuestra capital, junto con las del pueblo y los limitrofes que asistieron se trasladaron a la plaza del pueblo, donde después de unas palabras de presentación del Maestro, nuestro camarada Carlos Pinilla Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista, pronunció un elocuentísimo discurso escuchando en medio del mayor entusiasmo y animación, que fueron las principales características de este breve y emotivo acto, al cual asistieron en formación y con sus correspondientes banderas las Locales de Lubián, Hermisende, Puebla, Calabor, Trefacio, Galende y otros pueblos limitrofes que contribuyeron con su asistencia a aumentar el esplendor de este acto sencillo y entusiasta.

El tercer número de

"RADIO Y CINEMA"

constituye un nuevo alarde de buen gusto

Acabamos de recibir el tercer número de esta prestigiosa publicación de la misma Empresa editorial de la gran Revista técnica nacional, METALURGIA Y ELECTRICIDAD.

El tercer número de RADIO Y CINEMA, es un nuevo alarde de técnica periodística, de sobriedad y de elegancia; contiene cincuenta hermosas páginas con gran profusión de grabados y una lectura interesante y sugestiva.

Cada paso de RADIO Y CINEMA supera al anterior. Lo consignamos con satisfacción, como norma de la nueva técnica periodística que anima los impulsos de nuestra nueva España.

Nombramientos

Como resultado del concurso recientemente celebrado, ha sido nombrado, con la asignación anual de 5.000 pesetas, médico de la sección de Medicina del Hospital de la Encarnación y de la Residencia Provincial, el doctor don Francisco Pascual Tascón.

Asimismo y por la excelentísima Diputación, ha sido nombrado don José Jaramillo médico odontólogo del Hospital Provincial, con el sueldo anual de 3.000 pesetas.

Se venden

En la Dehesa de Villalpando dos mil encinas. Para tratar, en la misma, con Ignacio Cobaleda.

Andrés Cerecinos Martín.
Angel García Hernández.
Leonides Higuera Rodríguez.
José Oliveira Rodríguez.
Vicente Chimento Ferrero.
Angel Alvarez Vicente.

Segunda Escuadra

JEFE.—Emilio Colomina Matos.
Antonio Redoli Hernández.
Alfonso Bienes Prieto.
Tomás Lozano Carbajal.
José María Vega Escandón.
Saturnino González González.

Primera Escuadra

Alfonso Muriel de Pedro.
Feliciano Iglesias Hernández.
Claudio López Pérez.
Leocadio Sanz Sánchez.
Onofre San Miguel Sánchez.

Tercera Escuadra

JEFE.—Julio Casas Herrero.
Emilio Alonso Bobillo.
Manuel Albarrán Chaguaceda,
Francisco de la Torre Panés.
Julián Seisdedos.

Segunda Escuadra

César Ramos Hernández.
Angel Teruelo Arribas.
Fernando Flores Fernández.
Elías Manso Alvarez.
Antonio Blanco Blanco.
Eloy Sánchez Vasallo.

Se vende

máquina de coser seminueva.
Razón: Garage Laguna.

Certificado de Penales

los conseguirá con rapidez y economía dirigiéndose a la

Agencia JUNQUERA

Gestión y tramitación rápida de expedientes de PEN-SION por

FALLECIMIENTO EN ACCION DE GUERRA

Por ser un servicio patriótico percibimos solo la tercera parte de los honorarios al ser concedida la pensión.

Habilitación de Clases Pasivas (con fianza)

Para el cobro de haberes de fallecidos y mutilados en acción de guerra.

NOMBRE APODERADO A

Pablo y Benito Junquera

Gestores Administrativos CORREDORES DE COMERCIO

Santa Clara, 32 y 34 Teléfono, 1611 (Frente al Banco España) ZAMORA

Donativos para el Monumento a Mola

Personal de la Dirección,	Pesetas
Administración y Talleres de IMPERIO	25,50
Don Mariano Ortega, de Zamora	2,50
Don José Bajo, Médico de Ferreras d. Abajo	2
Don Valentín García, Maestro Nacional de id.	2
Don Felipe B. Romero, de Tábara	5
Don Ramiro de Mena, de El Perdigón	2
Don Agustín Carrascal, Médico de Rlofrío	5
Don Santiago Dijes, de Zamora	5
Don Graciano Santos, de San Miguel de la Ribera	3
Don Daniel del Corral, de Fuentesauco	5
Don Marcial Blas, de id.	5
Don Juan Muñoz, de id.	2,50
Don Valerio Manso, de id.	0,50
Don Emiliano Sisón, de id.	3
Don Perfecto Corrales, de idem	5
Don José Barba, de id.	5
Don José Luis Barba, de id.	1,25
Don Juan Antonio Barba, de idem	1,25
Don Marino Rodríguez, de idem	2,50
Don Ramiro Hernández, de idem	3
Don Mario Armero, de id.	5
Don Emiliano Fernández, de idem	5
Don Andrés Pérez, de id.	5
Don Julio Gullón Ruiz, de idem	5
Don José Crespo, de id.	0,50
Don Alfredo Pe Menchaca, de idem	5
Suma de hoy	111,50
Suma anterior	737,50
Total hasta la fecha	849

Viuda de Florencio Rueda

ALMACEN DE COLONIALES
FABRICA DE Harinas y Jabones
ZAMORA

Gobierno Militar de la Plaza y provincia de Zamora

Se interesa la presentación en este Gobierno Militar del Sargento del Batallón Cazadores de San Fernando número 1, Zacarias Velasco Martín, para comunicarle un asunto que le interesa.
Zamora 3 de mayo de 1938. (Segundo Año Triunfal).

Chocolates

Calidades inmejorables, desde 1,50 en adelante. Descuentos según la importancia del pedido.

FABRICANTE

Casa MATOS

Telefono 1638.

Puentica. 1. (4) ZAMORA

Mercancías en la Estación

En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril:

- V. T. Fernández, 100 bultos abono.
- P. Social, 100 bultos abono.
- E. Espina, un vagón madera.
- I. Rubio, 805 bultos trigo.
- F. Domínguez, un vagón yeso.
- Jefe 5.ª Sección, una cisterna creosota.

SEÑORA:

Si le agradan ARTICULOS de CALIDAD Pida en Ultramarinos y Confiterías CAFES Y CHOCOLATES "LA FAMA" y apreciará que son exquisitos

Fabricantes:

MANUEL GRANDE, S. A.

MADRID-BENAVENTE

CASA CENTRAL: MADRID

FABRICAS Y OFICINAS: Juan Duque, 33 - Teléfono 72670

SUCURSALES EN MADRID:

FERNANDEZ DE LOS RIOS, 27 - TELEFONO 44299
SANTA ENGRACIA, 91 - TELEFONO 33840
BRAVO MURILLO, 101 - TELEFONO 31618

CALATRAVAS, 6 - TELEFONO 76834
LEON, 40 Y 42 - TELEFONO 23059
ALCALA, 187 - TELEFONO 6257

Inspección Provincial de Primera Enseñanza

El Ilustrísimo señor Jefe del Servicio Nacional de Primera Enseñanza comunica a esta Inspección lo siguiente:

«La Circular de la Comisión de Cultura y Enseñanza, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 175, correspondiente al 9 de abril de 1937, dando instrucciones sobre el Ejercicio del mes de María, durante el mes de mayo, recogiendo en el rico patrimonio de tradiciones populares la devoción española a la Virgen María, que figuró con acentuado relieve a través de nuestra Historia, es una disposición encaminada a la formación religiosa, que en el campo de la educación constituye primordial aspecto, que el Gobierno de la Nueva España ha de cuidar con especial esmero.

La devoción Mariana a través de la Historia patria ha sido elemento constitutivo forjador de nuestras más preclaras generaciones, y en este Segundo Año Triunfal, la oración en las Escuelas durante el próximo mes de mayo, al servir de norma formativa de la infancia española, recogerá los deseos de nuestro invicto Caudillo que, en fecha reciente y en la capital zaragozana, ha manifestado la intervención que en nuestras victorias tuvo la oración en los templos, sin que nada hubieran servido nuestros esfuerzos si Dios no nos hubiera concedido su ayuda en todos los

momentos en forma tan evidente y tangible.

En su virtud, esta Jefatura recuerda a los Inspectores de Primera Enseñanza y Maestros de Escuelas Nacionales y Municipales, el fiel cumplimiento de la Circular de la Junta Técnica del Estado en que se ordena la celebración del Ejercicio del Mes de María, ante la imagen de la Inmaculada Concepción, que debe estar colocada en la Escuela con arreglo a lo preceptuado en dicha disposición, debiendo hacer pública esta circular lo más rápidamente posible a través de todos los medios para que alcance la difusión que la rapidez de las circunstancias exige.»

La Junta de Inspectores de Primera Enseñanza, al dar conocimiento de la anterior Circular a los señores Maestros de la provincia i. teresa de la acendrada piedad de los mismos que, de acuerdo con las normas expuestas, no solamente celebren en sus Escuelas los actos a que alude, sino que procuren infundir en ellos el espíritu y fervor religioso que caracteriza toda la obra redentora de la nueva España.

Zamora 30 de abril de 1938. (Segundo Año Triunfal).—V.º B.º El Inspector Jefe, Juan Jaén.—La Secretaria, María Bedate.

Teléfono de IMPERIO 1570

Comité Delegado del Patronato Nacional Antituberculoso

SEGUNDA lista de donativos para camas del Sanatorio-Enfermería Antituberculoso, ingresados en la cuenta corriente en la Sucursal del Banco de España.

	Pesetas
Suma anterior	47.941'20
Don José López Prada, Trefacio	50
Don Federico Sebastián, id.	50
Dofia C e s a r e a Moriones (viuda), Zamora	100
Don Antonio Romero Santiago, Santibáñez de Vidriales	50
Don Juan Fernández Pascual, Tapioles	20
Don Cayetano Alfageme, La Hiniesta	10
Don Juan Vidal Cantón, Villafafila	10
Don Zenón Fernández Pas-	
cuál, Tapioles	25
Colegio de San Lucas Evangelista, Zamora	25
Don Antonio Toranzo, Castronuevo	50
Don Saturnino Cifuentes, Castroverde	5
Don Mariano Allende Andrés, id.	50
Don Gerardo Pardal, Luelmo de Sayago	25
Una Española Patriota	250
Don Pablo Fernández Martín, Zamora	5
Don Manuel Gutiérrez, Cerecinos de Sayago	10
Don José Cabezas, Fresadillo de Sayago	25
Don Fernando Rodríguez, Villamayor de Campos	25
Don José Díez y Díez, id. id.	15
Don Hilario Ferreras, Villafafila	5
Don Agustín García Toranzo, Castronuevo	250
Suma y sigue	48.996'20
Zamora 2 de mayo de 1938. (Segundo Año Triunfal).	

(Se continuará).

Congreso Eucarístico de Budapest

Este Congreso que se celebrará del 24 al 29 de mayo próximo en la capital de Hungría, promete ser un acontecimiento tan extraordinario, que puede asegurarse nunca se ha celebrado otro, al que concurra tal número de Prelados. Se calcula en veinte Cardenales y más de 500 entre Arzobispos y obispos, los que prestarán su asistencia. De soberana grandeza ha de ser la procesión náutica con el Santísimo Sacramento por el Danubio, el que estará espléndidamente iluminado.

El grupo de Congresistas españoles, que ha de presidir el eminentísimo Cardenal Primado Dr. Gomá, es esperado allí, por razón precisamente de las actuales circunstancias por que traviesa nuestra Patria, con verdadero entusiasmo; por ello se advierte a cuantos deseen formar parte de este grupo español, se dirijan en el término de cuatro días al Delegado del señor Cardenal Primado, Excelentísimo Sr. D. Carlos Lórea,

Pamplona, en Victoria al Excmo. Sr. D. Luis Maer, Canónigo, o en Bilbao a don Domingo Abona, párroco, y en San Sebastián al señor Arcipreste. Los refugiados de Madrid pueden dirigirse a don Rogelio Sanz, sacerdote de la Capital de España, en Villa María del Carmen, Igueldo, San Sebastián.

También lo pueden hacer en San Sebastián y Bilbao, en las oficinas de Viajes Cafranga, que siendo las únicas Nacionales existentes en la actualidad, son las que, junto con la «CIT» que representa esta firma, tomarán a su cargo la organización de la parte técnica de la expedición.

Un donativo del General Queipo de Llano

Sevilla.—El General Queipo de Llano, ha entregado en el Gobierno Civil cincuenta mil pesetas para auxiliar a Madrid y Valencia en el día de su liberación.

¡Atención! ¡Atención! ¡Atención!
¡RADIO! ¡RADIO! ¡RADIO!

Todas ONDAS - ¡Novedad! - Desde 700 pesetas

No compren aparatos de radio sin ver la GRAN EXPOSICION que presenta este Gran Bazar.

Nota importante. Todos los aparatos que este Bazar vende, tienen la garantía de ser nuevos, que se acaban de recibir directamente de Fábrica, y la seriedad de esta casa no hace cambios de aparatos usados. Y tiene TALLER con personal técnico titulado, especializado en radio

de Salvador García Vilaplana
Santa Clara, 2. Zamora

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930.

SUCURSAL DE ZAMORA.—Cánovas, 2
Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro. 2,50 por 100 anual
Imposiciones a seis meses. 3 por 100
Imposiciones a doce meses. 3,50 por 100
HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa: se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 5'50 por 100 en cantidades superiores.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moreno, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redol.

CARTELERA DE LA "EMPRESA SANVICENTE"

TEATRO PRINCIPAL TELEFONO 1823

Hoy miércoles: Butaca, 0,80
La espectacular ópera de «Paramount» Una hora contigo Por Maurice Chevalier y Jeannete Mac Donal

Mañana jueves: Butaca, 0,80

Estreno del NOTICARIO ITALIANO LUCE número 28 EN ESPAÑOL

Los más recientes e interesantes acontecimientos, entre ellos, como de costumbre, un reportaje de España

LUCE ha sido la UNICA Casa extranjera que, desde los primeros momentos, se ha puesto con entusiasmo y desinterés al lado de nuestro Glorioso Movimiento, ensalzando la obra del CAUDILLO y de FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA y de las J. O. N. S.

El intenso drama en Sinfonías del corazón Por Claudet Colbert español Poramont y Ricardo Cortés : :

NUEVO TEATRO TELEFONO 1816

¡EL SABADO! ¡EL SABADO!
Estreno de la mejor película ESPAÑOLA editada en 1938

EL BARBERO DE SEVILLA

Raquel Rodrigo, Tina Gasco, Estrellita Castro, Miguel Liger, Roberto Rey, Fernando Granada

Sesiones infantiles de cine

Es lamentable, y seguramente muy en breve será objeto de una legislación especial por nuestra más alta jerarquía pedagógica, el escaso interés que, en general, los empresarios de cine ponen en atraerse a todos los niños, por quienes actualmente España entera siente gran inquietud, utilizando para ello programas distintos de los que desgraciadamente constituyen la base de las llamadas «sesiones infantiles», en las cuales, en la mayoría de los casos, con sensible falta de cariño por la niñez, «ponen» novelones truculentos, absurdos y de moralidad dudosa, aburrida entrada libre a cualquier mamarachada sin necesidad de una previa censura pedagógica.

Desde el punto de vista económico es inadmisibles que hoy no se comprenda, no solo que los empresarios de cine no tienen derecho a ser un elemento más de corrupción (lo cual es de esperar que pronto estará penado en lo humano, como lo está en lo divino), sino que la garantía sería mayor y estaría más asegurada, si en estas sesiones se pusiesen películas de niños, los cuales se entusiasman cuando ven que se dirigen a ellos como a seres inteligentes y cuando en ellas se tratan de asuntos, «las cosas que les caben en la cabeza».

Y decir película infantil, no quiere decir ramplonería, aridez, pedantería, sosería, aburrimiento; y si sencillez, claridad, interés, arte, naturalidad, precisión, moralidad. Ellas deben favorecer y hasta excitar las inclinaciones estéticas del niño y sus necesidades sentimentales; despertar y enriquecer su sensibilidad y afectividad y sobre todo deleitar, pero con una alegría sana, que produzca explosiones de ingenua risa infantil, que haga reír, reír mucho, como el niño sabe cuando gusta un placer que le deleita.

El fascismo italiano, que con tan esmerado mimo ha procurado cuidar el desarrollo y formación de sus «bambinos», no podía dejar abandonada la poderosa fuerza, que tanto para la instrucción, como para la educación, es el cine actual y al igual que en los demás aspectos pedagógicos de

la vida escolar, señaló también cuál había de ser la función específica que cumpliría el cine en los futuros hombres del Imperio Italiano. Reglamentó la producción de películas y señaló cuáles serían las que sirviesen para recreo y deleite de sus pequeños.

Sin duda alguna, una película no puede ser comprendida igualmente en todos los países del mundo, la comprensión varía con el nivel, intelectualidad, espiritual y nacional. Pero hay elementos de vida espiritual e intelectual que quedan idénticos en todos los países del mundo, que no cambian nunca y que en todas las partes tienen el mismo valor. Así es en todo lo que concierne al niño; pues éste, salvo algunas variantes, tiene en el fondo la misma manera de pensar, de vivir y de concebir los altos valores espirituales. Y si en el pensamiento de todos los que se ocupan de la niñez existe la firme voluntad de buscar lo bueno para ayudar a la elevación espiritual e intelectual, entonces habremos colaborado en la formación de una niñez mejor, más culta, más fuerte, más bella, alejándola definitivamente del camino de embrutecimiento, a que sin la ayuda de Dios se la habría llevado y al que necesariamente le llevan muchos de los alimentos con que se atiende a su espíritu y recreo.

Celestino MINGUELA.
(Colaborador Nacional)

Fortificaciones en Puigcerdá

Perpignán.—Un despacho del corresponsal de la Agencia Havas en Barcelona, da cuenta de que los marxistas españoles concentran en el sector de Puigcerdá gran cantidad de tropas y material de construcción de fortificaciones, ante el temor de que las fuerzas del Generalísimo Franco reanuden la ofensiva de la que tan magníficos resultados han obtenido.

Asegura asimismo el citado corresponsal, que los rojos han minado todas las líneas ferroviarias, especialmente los puentes.

Los mejores surtidos de:

Abrigos - Cazadoras - Pellizas
EN
Almacenes EMILIO PRIETO
Sagasta 35 PRECIO FIJO Zamora

La mejor cerveza

“La Cervecera del Norte”

BILBAO

Depósito exclusivo para Zamora y su provincia:

Pedro Barrio Lozano

AVISOS: Plaza de la Puebla, 23.—ZAMORA

ALMACEN DE HIERROS Y FERRETERIA

Flaviano Ballestero

(Suc. de Siro Prieto)

ACEROS — HIERROS — CHAPAS

MATERIAL DE CONSTRUCCION

Agricultores: Rejas, Calzas ARAYA, Vertederas, Herraduras, Tachuelas, etc.

Oficios varios: Tuberías, Estaño, Hoja de lata, Puntas, Telas metálicas, Herramientas de todas clases.

Batería de cocina, Cubos, Baños, etc., etc.

Cocinas Sagardui-Hijos, exclusiva de venta

San Gil, 7 Teléfono 1628 ZAMORA

SANATORIO QUIRURGICO



DEL

NIÑO JESUS

Director: J. RIVERA

Consulta diaria:

de once a una y

de cuatro a seis

Avenida de San Pablo, núm. 1.

ZAMORA

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA

Realiza todas las operaciones relacionadas con el SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:

BENAVENTE
BERMILLO DE SAYAGO
FERMOSELLE
FUENTESAUCA

PUEBLA DE SANABRIA
TORO
VILLALPANDO
ZAMORA

SUCURSAL DE ZAMORA

Plaza de Sagasta, número 24

(ESQUINA A SAN GIL)

«Sabemos ser todo, menos una cosa: pretorianos de la alta banca.»

SANCHEZ MAZAS

Imperio

Diario de la mañana - Franqueo consertado

DIRECCION, ADMINISTRACION Y TALLERES TIPOGRAFICOS: AVENIDA DE JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, NUMERO 6. — TELEFONO NUMERO 1570

NUMERO: 15 céntimos - - CUATRO PAGINAS

POR LA PATRIA, EL PAN Y LA JUSTICIA

La llegada de Hitler a Roma

El pueblo italiano aclama al Führer

Roma.—El tren especial que conducía a Hitler llegó a Roma a las ocho y media de la noche. El primer en bajar del tren fué el Führer, siendo saludado inmediatamente por el Rey-Emperador y el Duce con palabras de la mayor cordialidad, la estación era un ascu de luz. Por todas partes se veían banderas italianas y otras con la cruz gamada, entremezcladas entre sí.

El Führer, acompañado por el Rey-Emperador y el Duce, abandonó la estación, siendo saludado en la Plaza Semicircular por representantes del Ejército italiano y del partido fascista, siendo aclamado por el inmenso público que llenaba la plaza con grandes vivas y aplausos en medio de un entusiasmo indescriptible.

Adolfo Hitler, acompañado por el Rey y el Duce pasó revista en la plaza que se encuentra frente a la estación a las Compañías de la formación que hablan venido a rendirle honores.

Después una comitiva de quince coches condujo al Führer al Palacio del Quirinal, donde tiene su residencia éste. Abrió marcha el coche que conducía a Hitler y al Rey-Emperador, siguiéndole después una carroza tirada por seis caballos y varios coches más que conducían a los Ministros italianos y los del Gobierno germano, que habían acompañado a Hitler en su viaje, así como diversas personalidades de ambos países.

Teléfono de IMPERIO 1570

Durante el trayecto, que mide siete kilómetros, el Führer recibió innumerables muestras de cariño y simpatía por parte del pueblo italiano que no cesó de aclamarle siendo grandísima la emoción de éste ante tales muestras de entusiasmo.

Al llegar al puente de San Pablo, la comitiva se detuvo ante la tribuna levantada en el mismo y en la que se encontraba el Gobernador de Roma con otras personalidades, vestidos con trajes históricos, quienes se adelantaron para darle la bienvenida.

Finalmente la comitiva, seguida de las aclamaciones de la muchedumbre, continuó su camino hasta el Palacio del Quirinal, donde el Führer-Canciller de Alemania quedó instalado.

Un coro de 6.000 voces y 3.000 músicos en Roma para recibir a Hitler

Roma.—Entre las manifestaciones que el Partido Fascista ha organizado para la visita del Führer llamará ciertamente la atención de un modo particular la dopolavotista.

Esta tendrá lugar en la plaza de Siena y consistirá en un concierto de bandas reunidas, un concierto coral y ejecución de danzas populares, con un conjunto de 11.500 ejecutantes. Las sociedades corales serán 111 con un total de 6.000 coristas, las bandas 45 con un total de 3.000 músicos; los tocadores de acordeón serán 900 y las parejas populares de danzantes constituirán un conjunto de 1.600 unidades.

Un maestro italiano Gino Marinuzzi, dirigirá la grandiosa ejecución bandística-coral.—(USI).

El despertar religioso en Rusia y la cruel represión de las autoridades soviéticas

Riga.—Radek y Jaroslavski, presidentes de la asociación de los «sin Dios» han declarado su impotencia en la lucha contra el renacimiento religioso en toda Rusia.

En el Kremlin, bajo la presidencia de Jesciov se ha celebrado una importante sesión con la participación de altos funcionarios y se ha tomado el acuerdo de confiar a la G. P. U. la lucha contra la Religión. Para este

Regresa a Madrid la Banda Municipal

Madrid.—Después de seis meses de ausencia, ha llegado a esta capital la Banda Municipal, si bien no ha llegado completa debido a que la mayoría de sus profesores se han ido quedando donde han podido para huir del territorio «negrinesco».

Más destituciones en la España roja

Barcelona.—Ha sido destituido de su cargo de subsecretario de Transportes, que fué director de «ABC» rojo, persona como se sabe perteneciente al izquierdismo.

Amigos de España

San Sebastián.—Ha llegado a la España Nacional, en la mañana de ayer, el notable escritor francés gran amigo de España Charles Mourras, acompañado de otro eminente escritor.

Fueron recibidos por el Secretario Político del señor ministro del Interior y otras personalidades. En San Sebastián, fué obsequiado con un vino de honor y más tarde con un almuerzo en un céntrico hotel de la capital, al que acudieron las autoridades locales y diversas personalidades.

En las primeras horas de la tarde, salieron para Burgos acompañados de varios amigos.

Homenaje a Falla

Sevilla.—El Ministro de Educación Nacional ha marchado a Granada acompañado del General Queipo de Llano para rendir homenaje al compositor Manuel de Falla y recibir su juramento como Presidente del Instituto de España.

Noticias varias

Las deserciones en Castellón

Castellón de la Plana.—Ante la resistencia general a la movilización decretada por el comité bolchevique, el Gobernador ha movilizado todas las fuerzas de Policía y Guardia Republicana, para castigar a los infractores.

Solamente en Villarreal, las citadas fuerzas armadas han detenido a más de cincuenta individuos comprendidos en las quintas que fueron llamadas.

El miedo en las autoridades rojas

Castellón.—Por orden del Gobernador civil, ha quedado suspendida la circulación por las calles pasadas las once de la noche, hora en la que todos los que no vayan provistos de la consigna del día, serán detenidos y juzgados como espías.

Como se vé, las autoridades rojas, no se sienten seguras y extreman las precauciones, hasta el extremo de detener a un transeunte rezagado.

Rearme portugués

Lisboa.—Siguiendo el programa establecido para el rearme portugués, tres misiones, compuestas de oficiales de aviación se han dirigido a Inglaterra, Alemania e Italia, donde adquirirán algunos modelos de aparatos de caza y de bombardeo.

Buscando la frontera

Barcelona.—«El Socialista» tira desde ayer una edición en Barcelona, cosa bastante extraña, toda vez que el partido socialista tenía órganos propios; pero se dá el caso de que el grueso de su personal en Madrid ha pasado a Barcelona, quedando solamente en la capital madrileña unos cuantos desdichados.

Es natural. En Barcelona se está en contacto con el Gobierno y hay más medios para ganar la frontera.

Lo que callan

París.—La Policía del Frente Popular continúa su campaña contra los pretendidos terroristas de derechas, revelando cada día complot y escándalos que terminan deshaciéndose como pompas de jabón. Pero la salida clandestina de armas y municiones que los comunistas efectúan, son aprobadas por los sabuesos de la seguridad. «Le Jour» publica un artículo de Marsella diciendo que en

esta ciudad todo el mundo está al corriente de este tráfico y hasta de la situación de importantes depósitos de armas de los comunistas. El periódico documenta su afirmación con pruebas irrefutables, y añade que, a pesar de ello la policía de Marsella finge ignorarlo todo.—STEFANI.

¿El gobierno rojo en crisis...?

Barcelona.—Se acentúa la crisis del Gobierno Negrín, la cual ha trascendido ya a las Organizaciones obreras y sindicales a pesar de la férrea censura que se ejerce sobre la prensa.

«Solidaridad Obrera» en un comentario publicado en su número de ayer decía lo siguiente:

«Estamos en período de crisis nuevamente. La República se nos vá a pasos agigantados y es preciso rehacerla evitando la catástrofe que se acerca. El momento es serio y por lo tanto no deben existir las bromas.»

Varios camiones rojos alcanzados por nuestra artillería

Teruel.—El tiempo tiende a mejorar en este sector del frente y la aviación ha efectuado algunos vuelos.

La artillería alcanzó, en la carretera de Valencia a varios camiones que se dirigían hacia el frente, algunos de los cuales huyeron con dirección a Mora de Rubielos, si bien no pudieron evitar que algunos de ellos hicieran explosión al ser alcanzados por nuestros proyectiles artilleros, lo cual demuestra que transportaban municiones.

El cinismo rojo

Madrid.—El cinismo marxista ha llegado al máximo con motivo de la fiesta del Dos de Mayo, celebrada por ellos este año, y en la cual, para no herir la susceptibilidad de los franceses que luchan en las Brigadas internacionales, hicieron repartir unas octavillas en las que hacían constar, que en el histórico día los españoles no habían luchado con los franceses sino que lo habían hecho contra el «fascismo invasor.»

ANUNCIOS.—Esquelas.—Noticias.—Reclamos.—Remitidos.—Todo según texto, plana y sitio; a precios muy convenientes.

LOTERIA NACIONAL

Burgos.—En la mañana de ayer se celebró el sorteo de la Lotería Nacional.

Resultaron premiados los números siguientes:

NUMEROS	POBLACIONES	PESETAS
15.433	Sevilla-Cádiz	100.000
32.682	Cádiz-Palma	70.000
9.805	S. Sebastián-Logroño	35.000
31.766	Valladolid-S. Sebastián	30.000

Premiados con 1.500 pesetas

5.562	6.117	8.490	14.690	17.066
17.421	10.072	18.849	18.976	26.778
31.511	36.172	42.269	45.414	45.321

La guerra de España lección para el mundo

La Correspondencia Diplomática y Política Alemana publica en su último número el siguiente artículo sobre la cuestión española:

«Todo el mundo sigue con una atención impaciente el desarrollo de las operaciones militares en España, donde la guerra ha entrado ya en su última fase según el sentir general de aquellos cuya opinión pesa más en esta materia. Con la victoriosa entrada de las tropas de Franco en el territorio catalán y la interrupción de las comunicaciones de Barcelona con Valencia, el Ejército nacional ha alcanzado, en efecto, un éxito estratégico que, sumado al notorio desmoronamiento de los frentes y a la manifiesta descomposición interior de la zona roja, ha de impedir toda resistencia sería de los focos rebeldes que aún subsisten y permite abrigar la fundada esperanza de que ya no esté muy lejano el día de la victoria final.

El bolchevismo continúa, sin embargo, haciendo desesperados esfuerzos para torcer todavía en los últimos instantes el curso normal de los acontecimientos. Pero, en el estado actual de las cosas, nada puede llevar a la creencia de que los postreros coletazos de la quimera roja hayan de conducir a algún éxito digno de tal nombre. Las recientes victoriosas operaciones de las tropas de Franco indican, por el contrario, que muy pronto se va a borrar las fronteras interiores y empezará a reinar sobre toda España el orden y la justicia del Caudillo salvador.

Tras una ruda lucha, que se ha prolongado ya casi dos años, el pueblo español ve ahora muy cerca el día de su soñada liberación total. En este largo período ha conocido todos los horrores de una guerra civil que manos extrañas han desencadenado en el territorio patrio haciendo pasar a España por una de las más duras y amargas pruebas entre las muchas que su historia nacional registra.

Tanto mayor ha de ser, por lo mismo, el reconocimiento y la admiración del mundo por los heroicos esfuerzos con que este noble

pueblo está resistiendo por no soportar su total bolchevización, destino que de antemano se les tenía reservado.

La dura prueba material y normal por la que está pasando España para salvar su existencia y defender su vieja cultura contra los enemigos que la amenazan, constituye una noble ejecutoria que podrá siempre ostentar con el más legítimo orgullo.

Su ejemplo es un testimonio más de lo que significan y valen las energías nacionales reconcentradas y del arrollador impulso que representa la voluntad decidida de un pueblo consciente de sus intereses como tal. El poderoso instinto vital de la nación española, puesto al servicio de la estrategia de renombrados jefes militares, da al mundo la clave de los talifales éxitos alcanzados por la sagrada causa de España contra los enemigos confabulados para exterminarla.

El sangriento drama de los dos últimos años es sin duda un doloroso capítulo de la gloriosa historia española, pero en él va a poder estudiar el resto del mundo una lección a la que ha de sacar las más provechosas consecuencias. Esta sangrienta enseñanza contribuirá a abrirles más los ojos y a hacerles ver con toda claridad cuáles son y donde se parapetan las fuerzas disolventes que minan la existencia nacional de los pueblos civilizados, perturban la paz entre los Estados y atentan contra las bases mismas de la sociedad humana.

Si los acontecimientos de España contribuyesen a orientar la mirada del mundo hacia esos peligros y sus funestas consecuencias, la sangre de sus valientes soldados alcanzaría un inapreciable valor aleccionador que jamás sabrían agradecer suficientemente los demás pueblos.

Para la situación política actual es un motivo de gran tranquilidad la próxima feliz terminación de la guerra española con la que desaparece una causa latente de conflictos internacionales que ha constituido hasta ahora la magna preocupación de Europa.

El azúcar con receta de médico

Barcelona.—En Cataluña se expende el azúcar en las farmacias y por medio de receta de médico, según comunicaba en la noche de ayer la emisora llamada de la Generalidad. Dijo así:

«La Dirección General de Sanidad de la Generalidad de Cataluña, ha facilitado la siguiente nota:

Se advierte que a partir de mañana, puede recogerse en su domicilio oficial el vale para recoger la cantidad de azúcar que les corresponde entre la totalidad de la que se destina a los farmacéuticos de Cataluña.»

La censura roja

Barcelona.—En el día de ayer, el llamado Ministro de la Gobernación del «Gobierno» de Barcelona, dió

Continúan las arengas

París.—Las emisoras rojas, especialmente las catalanas continúan su campaña de propaganda para llevar a cabo el enrolamiento de lo que ellos llaman «voluntarios.»

Es curioso observar que mientras se les habla de «peligro de la República» y se les exhorta a la defensa apelando a todos los recursos, en el transcurso de estas peroratas se habla de sanciones gravísimas a los que no acudan a lo que ellos llaman cumplir un deber.